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MADRID in TOLEDO
ŠOLSKA EKSKURZIJA – IZBIRNE VSEBINE 

Skupinska ponudba za dijake Srednje šole Slovenska Bistrica
PREDVIDEN ODHOD: 25. oktobra 2019 | 3 dni | letalo
1. dan: Odhod avtobusa iz Slov. Bistrice okoli polnoči in organiziran transfer na letališče v Benetke (vožnja mimo Ljubljane in preko mejnega prehoda Fernetiči v Italijo). Direkten polet letala v Španijo z družbo Iberia ob 07.00 in pristanek ob 09.35 na letališču Barajas v Madridu. Sledi transfer v mesto in dopoldanski krožni avtobusni ogled MADRIDA:  stadion Santiago Bernabeu, avenija Castellana, trg Cibeles, park Retiro, Plaza Espana, Plaza de Oriente, sprehod v staro jedro do Puerta del Sol in Plaza Mayor... Nastanitev v hotelu nekje v mestu. Po krajši osvežitvi popoldansko nadaljevanje ogledov v mestu (prevoz predvidoma z metrojem). Najprej obisk nacionalnega muzeja španske umetnosti 20. stoletja (Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía), nato v bližini možnost obiska muzeja Prado (najpomembnejšega španskega muzeja umetnosti z deli slavnih slikarjev Goye, Velasqueza, El Greca, Rubensa, Tiziana, itd. ). Vrnitev v hotel, večerja in nočitev. 

2. dan: Zajtrk. V dopoldanskem času najprej obisk kraljevske palače Palacio Real (voden ogled soban z lokalnim vodnikom). Sledi avtobusna vožnja v mestece San Lorenzo za obisk nekdanje kraljevske rezidence in samostana EL ESCORIAL (vključen tudi ogled kraljevskih grobnic). Vrnitev v Madrid, kjer bomo nadaljevali z ogledi, možnost bo tudi za obisk muzeja ali galerije. Zvečer povratek v hotel, večerja in nočitev.

3. dan: Po zajtrku prost dopoldan oziroma možnost obiska nogometnega stadiona Santiago Bernabeu (proti doplačilu). V popoldanskem času sledi avtobusni izlet v TOLEDO, eno najlepših in najbolj opevanih starih španskih kraljevskih mest: po želji ogled cerkve S. Tome z znamenito sliko slikarja El Greca, obisk katedrale (zunanji ogled, ogled notranjosti, če bo možno). Nekaj prostega časa v srednjeveškem mestnem jedru, nato vrnitev proti Madridu in transfer na letališče. Direkten polet z družbo Iberia ob 20.50 proti Benetkam, kjer bo pristanek ob 23.20.  Sledi še organiziran avtobusni transfer nazaj v Slovenijo do Slov. Bistrice, kamor bo vrnitev v zgodnjih jutranjih urah naslednjega dne. 
CENA:
485 EUR pri najmanj 43 dijakih  
   
505 EUR pri najmanj 37 dijakih

   
525 EUR pri najmanj 30 dijakih

CENA VKLJUČUJE: letalski prevoz na relaciji Benetke–Madrid-Benetke z letalsko družbo Iberia (vključen 1 kos ročne prtljage + 1 kos velike prtljage za oddajo), vključene vse letališke takse, 2 x polpenzion v hotelu*** v tro ali štiriposteljnih sobah TWC v Madridu, vsi avtobusni prevozi po programu v Španiji, vstopnice za dijake za kraljevo palačo v Madridu, za El Escorial, za cerkev Sao Tome in katedralo v Toledu, vozovnice za javni prevoz potrebne za izvedbo programa, avtobusni transfer iz Slov. Bistrice do Benetk in nazaj, zdravstveno zavarovanje z asistenco na poti, lokalno vodenje v kraljevski palači v Madridu in za El Escorial, vse cestnine in parkirnine, slovensko vodenje in organizacijo. 


MOŽNA DOPLAČILA: za sobo 1/1 = 50 EUR,   
- za riziko odpovedi = 24 EUR/osebo,
- za obisk stadiona Santiago Bernabeu – od 18 EUR dalje/osebo (samostojen ogled brez vodenja in brez audio vodnika). Potrebna je rezervacija.
VSTOPNINE po programu so vključene v ceno. Za nekatere muzeje je vstop za dijake prost (npr. muzej Prado), ob pravočasni rezervaciji (in potrditvi s strani muzeja) računamo tudi na potrditev prostega vstopa v muzej Reina Sofia. Če bomo še kje dosegli znižanje ali oprostitev vstopnine za dijake, bomo ceno znižali.
Zavarovanje oz. riziko odpovedi se lahko uveljavlja z ustreznim, uradnim potrdilom v primeru višje sile, kot je bolezen, poškodba, smrt v ožji družini, elementarne nesreče ipd.. Veljajo pogoji evropske zavarovalnice. Podrobnejši pogoji (zavarovalna brošura) so na voljo v naših poslovalnicah in na spletni strani: www.sajko-turizem.si 


Pridržujemo si pravico do izvedbe ogledov v drugačnem zaporedju.

Program se lahko po dogovoru spremeni ali dopolni. 
ZELO POMEMBNO: Preverili smo razpoložljivost sedežev pri letalskem prevozniku, vendar nismo še ničesar rezervirali. Cena letalskega prevoza se do fiksne potrditve 
lahko tudi kadarkoli spremeni. V kolikor bi se cene vozovnic na navedenih letalskih linijah spremenile, lahko iščemo ustrezno alternativo na poletih ob drugih urah, na druge datume oziroma tudi iz drugih odhodnih letališč.  

Odgovorni organizator: SAJKO TURIZEM d.o.o., Trg svobode 22, 2310 Slov. Bistrica,

TRANSAKCIJSKI RAČUN: 04430-0000403149 sklic: SI00 2510-2019


------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ROK PRIJAVE: najkasneje do 24.09.2019. 

Za fiksno prijavo je potrebno najkasneje do 25.09.2019 vplačati akontacijo v višini 150 EUR/osebo. Akontacija se plača na šoli do dogovorjenega termina, ostali obroki se plačujejo v turistični agenciji.
Preostanek zneska se poravna najkasneje 8 dni pred odhodom na ekskurzijo. Na željo potujočega je možno preostanek poravnati tudi v dveh obrokih (do 15.10. in do 15.11.2019).  V tem primeru se v turistični agenciji podpiše pogodba o nakupu na obroke.  

Obveznost se lahko poravnajo s KLIK-om, položnicami, ipd. na TRR turistične agencije Sajko (podjetje Sajko Turizem, d.o.o.) pod istim sklicem SI00 2510-2019 (navedeno zgoraj).
Osebni dokument za potovanje: veljavna slovenska osebna izkaznica ali veljaven slovenski potni list. 

KONTAKT za vse informacije: 

Milan SAJKO, tel.: 02 80 51 84, E-mail: milan@sajko-turizem.si

Splošni pogoji potovanja so sestavni del programa in so na voljo na prodajnih mestih!

Veljajo splošni pogoji turistične agencije Sajko in letalskega prevoznika!
