Draga Svoboda!
Spet sem tu, za to veliko preširoko pisalno mizo. Ponovno molče strmim v prazen list papirja in v glavi mi neprenehoma brenči od misli in občutkov. Spet mislim nate in na tvojo abstraktno veličino. Oh, pa saj me ne bi razumela. Kje sploh si? Mar kdo to sploh ve? Saj si le eden izmed mnogokaterih konceptov iracionalnega človeškega uma. Nemogoče te je definirati ali opisati z ozkim spektrom besed, ki ga premorejo moje misli. 
Nikoli ne boš tu z mano ali s komerkoli drugim, v vsej svoji popolnosti. Zakaj bi sploh bila tukaj? Zate sem nihče, le eden izmed ujetnikov socialnih konstrukcij, ki mi govorijo, kako naj mislim, se vedem in posledično ... živim. Prav vse nas gledaš zviška. Mar res ne obstaja nobeden, ki bi bil dovolj dober zate? Morda me imaš res raje kot fizičnega sužnja. Da, ne pozabiš name kot na delavca, ki si vsak dan lomi hrbet z vsakim zamahom tega ali onega orodja. Res je, da mi ni treba delati od trenutka, ko se prvi sončni žarki dotaknejo jutranje rose, pa vse dokler svetlobe ne pogoltne noč. Bolj si z mano kot z naključnim indijskim dekletom, ki ji starši določijo usodo in preostanek življenja glede na to, koliko denarja premore njegov žep. Dovoliš mi, da grem, kamor hočem, verjamem, v kar in kogar si želim, kar pa vendar pomeni, da nisi z mano v celoti. Čeprav te vso hočem zase, tega ne morem storiti. Ne morem si te prisvojiti. Tudi če bi mi dovolila, če bi prišla bližje in bila vsa moja, bi bil to le dokaz mojega egoizma. Zakaj bi si te zaslužila jaz, zakaj ne kdo drug? Vem, da pripadaš vsem, a vseeno nikomur v celoti. Če bi te kdorkoli vzel zase, te ne bi nič več ostalo za kogarkoli drugega. Vsi bi se morali prilagajati le enemu posamezniku, pravila bi utonila v pozabo. Pa čeprav jih je večina le za to, da se kršijo – če bi popolnoma pozabili na njihov obstoj, ne bi bili nič boljši kot praljudje ali trop ponorelih opic. Hočem te, pa vendar te ne smem imeti!
Zdi se mi, da si bila včasih bližje. Ne samo meni, ampak tudi drugim. Preden smo bili vsak po svoje fiksirani na telefon. Ko so otroci bosonogi tekli po cvetočih travnikih in med rožami lovili metulje; ko nismo razmišljali, kako lepo bi bilo, če bi bili kdo drug; ko se nismo ukvarjali s stranskimi profili naših obrazov ali kako je desna obrv malce debelejša od leve. Bili smo tako brezskrbni in polni veselja! Potem pa nas je pogoltnila črna luknja moderne tehnologije. Zdaj nihče več ne opazi ne metuljev ne dišečih travnikov. Vedno hitreje bežiš.
Oh, kako si kruta. Koliko ljudem uideš, koliko te ne bo nikoli srečalo. Ti res ni mar za milijone, ki so se borili zate? Za vse, ki so padli v boju, da bi te lahko izkusili? Sploh veš, koliko jih je izdahnilo, da bi te morda lahko vsaj malo občutili? Res ne razumem, kako si lahko tako brezčutna. Še bolj kot ti pa sem nora jaz, ki te kljub vsej tvoji vzvišenosti tako brezpogojno in neomajno ljubim.
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